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Milé absolventky, milí absolventi, dnes stojíte na prahu výnimočného okamihu. Okamihu, v
ktorom sa uzatvára jedna dôležitá etapa vášho života a zároveň sa pred vami otvára priestor
nových možností, ambícií, výziev a vízií.

Úspešné ukončenie štúdia na Ekonomickej univerzite v Bratislave nie je iba formálnym
zavŕšením akademickej cesty. Je to dôkaz vašej vytrvalosti, odhodlania, disciplíny a schopnosti rásť aj
v časoch, ktoré neboli vždy jednoduché. Za každým diplomom je príbeh. Príbeh dní naplnených
štúdiom, diskusiami, skúškami, rozhodnutiami, sebaprekonávaním i chvíľami, keď ste sa učili veriť
vlastným schopnostiam.

Dnes tento príbeh získava svoju slávnostnú bodku. A my sme hrdí, že jeho dôležitou súčasťou bola
práve EUBA.

Vzdelanie, ktoré presahuje hranice prednáškových
miestností
Počas rokov štúdia ste nadobudli odborné poznatky, analytické myslenie a praktické kompetencie,
ktoré sú nevyhnutné pre svet ekonomiky, manažmentu, financií, obchodu, medzinárodných vzťahov,
informačných technológií, jazykov či podnikania. No veríme, že ste si z univerzity odniesli ešte viac.

Schopnosť pýtať sa správne otázky. Odvahu hľadať nové riešenia. Cit pre zodpovednosť. Rešpekt k
faktom, k ľuďom a k rozmanitosti názorov. A tiež vedomie, že skutočné vzdelanie sa nekončí
promóciou – práve naopak, stáva sa základom celoživotného rastu.

Štúdium na EUBA vás formovalo nielen ako odborníčky a odborníkov, ale aj ako osobnosti pripravené
niesť zodpovednosť za rozhodnutia, ktoré môžu ovplyvňovať firmy, inštitúcie, komunity aj spoločnosť
ako celok.

Generácia pripravená tvoriť hodnotu
Vstupujete do sveta, ktorý sa mení rýchlejšie než kedykoľvek predtým. Digitalizácia, umelá
inteligencia, globalizácia, klimatické výzvy, nové modely práce a podnikania – to všetko vytvára
prostredie, v ktorom nestačí iba vedieť. Je potrebné rozumieť súvislostiam, konať zodpovedne a mať
odvahu prinášať riešenia.

Práve vy ste generáciou, ktorá môže tieto výzvy premieňať na príležitosti.

Niektorí z vás budú pôsobiť v medzinárodných spoločnostiach, iní vo verejnej správe, finančnom
sektore, diplomacii, neziskových organizáciách, výskume či vo vlastných podnikateľských projektoch.
Niektorí budete pokračovať v ďalšom štúdiu, iní sa vydáte do sveta. Nech už bude vaša cesta
akákoľvek, želáme vám, aby ste po nej kráčali s istotou, integritou a vedomím, že kvalitné vzdelanie
je kapitál, ktorý vám nikto nevezme.



EUBA zostáva vašou alma mater
Hoci sa dnes lúčite s jednou etapou univerzitného života, vaše puto s Ekonomickou univerzitou v
Bratislave sa nekončí. Mení sa. Z pozície študentiek a študentov sa stávate absolventkami a
absolventmi – ambasádorkami a ambasádormi našej univerzity, jej dobrého mena, hodnôt a tradície.

Ste súčasťou komunity, ktorá presahuje hranice fakúlt, ročníkov aj generácií. Komunity ľudí, ktorí
svojím pôsobením doma i v zahraničí dokazujú, že vzdelanie získané na EUBA má silu meniť
profesijné dráhy, organizácie aj spoločenské prostredie.

Preto vás srdečne pozývame zostať s nami v kontakte aj naďalej prostredníctvom Alumni klubu
EUBA. Je to priestor pre stretávanie, spoluprácu, networking, mentoring, odborný rast a vzájomnú
inšpiráciu. Priestor, v ktorom sa absolventská cesta nestáva spomienkou, ale živým pokračovaním
vzťahu s univerzitou.

Zaregistrovať sa môžete jednoducho na stránke: https://alumni.euba.sk/prihlaska-do-klubu

Blahoželáme vám. S úctou, hrdosťou a dôverou.
V mene celej akademickej obce Ekonomickej univerzity v Bratislave – vedenia univerzity, fakúlt,
pedagógov, výskumníkov, administratívnych tímov i všetkých, ktorí boli súčasťou vašej študentskej
cesty – vám zo srdca blahoželáme.

Ďakujeme, že ste boli súčasťou EUBA. Ďakujeme za vašu energiu, zvedavosť, ambície a odvahu rásť.
Prajeme vám, aby ste vo svojom ďalšom živote nachádzali nielen úspech, ale aj zmysel. Nielen
kariérny postup, ale aj vnútornú spokojnosť. Nielen nové výzvy, ale aj ľudí, s ktorými ich bude stáť za
to prekonávať.

Nech je váš diplom symbolom toho, čo ste dokázali – a zároveň pozvánkou k tomu, čo ešte dokážete.

Milé absolventky, milí absolventi, gratulujeme. EUBA je a zostáva vašou alma mater.
Miestom, kam sa vždy môžete vrátiť – s hrdosťou, skúsenosťami a novými príbehmi.
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